

Univerzita Karlova v Praze
Filozofická fakulta - Katedra psychologie
Celetná 20, Praha 1

Posudek oponenta na diplomovou práci

Název práce: Dopady nouzového stavu na kvalitu života divadelních herců

Autor: Denisa Vodičková

Oponent: PhDr. Jiří Michalec, Ph.D. Katedra psychologie FF UK a Psychiatrická klinika
1. LF UK a VFN v Praze

Aktuálnost tématu

Diplomová práce autorky se zabývá velmi aktuálním tématem dopadu vlivu nouzového stavu (Covid-19) na specifickou profesi.

Cíle

Cílem práce bylo dle slov autorky zmapovat prožívání divadelních herců a hlouběji pochopit jejich zkušenosti s uzavřením divadel během nouzového stavu 2020-2021. Jako výzkumnou metodu použila autorka interpretativní fenomenologickou analýzu, výzkum byl proveden jako série polostrukturovaných rozhovorů s dvanácti divadelními herci a herečkami.

Po formální stránce

Předložená práce obsahuje 104 stran textu, včetně seznamu literatury, a 3 strany příloh. V textu nalézám chyby syntaktické (neshoda větných členů, neshoda časovosti v souvětí, neshoda užití zájmen v celém textu „my versus já“), gramatické a pravopisné (především interpunkce). Po formální stránce nejsou odstraněny předložky na konci řádků (typografický nešvar). Práce je logicky strukturovaná a srozumitelná. S citační normou je nakládáno bez připomínek.

Teoretická část

V rámci teoretické části se autorka věnuje tématům: krize a mimořádná událost; kvalita života; a divadlo, herec a specifika divadelní práce, která jsou logickým základem realizovaného výzkumu.

Empirická část a diskuzní část

Autorka vhodně zvolila výzkumné otázky, výzkumný soubor a metodu zpracování dat. Slabiny výzkumu diskutovala v rámci diskuze.

Celkově je práce dobře strukturovaná, autorka správně nakládá s citační normou a zdroji. Objevují se pouze chyby syntaktické, gramatické, pravopisné a především topografické, jež narušují plynulost textu. Teoretická část je logickým základem realizovaného výzkumu. Autorka prokázala schopnost formulovat výzkumné otázky v rámci realizovaného kvalitativního výzkumu, zvolila vhodnou metodu a výzkumný soubor a výsledná data vhodně zpracovala.

Předloženou práci HODNOTÍM VÝBORNĚ a DOPORUČUJI K OBHAJOBĚ.